
Ata Eletrônica da 38ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 22/11/2021 - 18:00 ;
Encerramento: 22/11/2021 - 18:32 

Mesa  Diretora:  Presidente:  Vitória  Folgassa  da  Silva  /  PSC  ;  Vice-Presidente:  Eder
Fernando Votri / PRTB ; Primeiro-Secretário: Antonio de Aguiar / Cidadania 

Lista de Presença na Sessão:  Antonio de Aguiar / Cidadania ; Eder Fernando Votri /
PRTB ; Gilmar Foscheira /  PSD ; Gilse Soletti  Mafioletti  /  PSL ;  Ilani Desordi da Silva
Lorena / PRTB ; Joseane Martarello / PSL ; Sergio Peron / PRTB ; Valderi dos Santos Ilha /
PSD ; Vitória Folgassa da Silva / PSC 

Expedientes: Abertura da Sessão: Sob a presidência da vereadora Vitória Folgassa da
Silva - PSC, foi declarada aberta a Sessão Ordinária do dia 22 (vinte e dois) de novembro
de 2021. Aprecição da Ata da Sessão Anterior: Ata da Sessão Ordinária nº 37/2021 do
dia  17  (dezessete)  de  novembro  de  2021,  a  qual  foi  aprovada  por  unanimidade  dos
vereadores.  Tribuna Livre: Inscrito na Tribuna Livre o Sr. Lucas Bim, explanou sobre a
obrigatoriedade da vacinação do Coronavírus em adolescentes com mais de 12 anos. 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 89 de
2021, Institui o “Programa Emprega Mais Vitorino”, na forma em que especifica. Autor:
Marciano Vottri  -  Prefeito, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;  2 - Projeto de Lei
Ordinária do Poder Executivo nº 92 de 2021, Revoga o inciso I do artigo 2º da Lei 986,
de 30 de maio de 2008. Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ; 3 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 93 de 2021, Prorroga prazo
para início de atividades de empresa beneficiária com doação de imóvel pelo Município,
nos termos em que especifica. Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria  lida  ;  4  -  Indicação  nº  92  de  2021,  Indica  ao  Chefe  do  Poder  Executivo
Municipal, que amplie em uma vez por semana a coleta de lixo e que sejam instaladas
novas lixeiras públicas no Bairro São João. Autor:  Ilani  Desordi da Silva Lorena, Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 5 - Indicação nº 93 de 2021, Indica ao Chefe do Poder
Executivo Municipal, no sentido de viabilizar a ampliação do horário de funcionamento e
instalação de novos brinquedos na Praça Arnoldo Barbosa, até a sua revitalização. Autor:
Ilani Desordi da Silva Lorena, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 6 - Indicação nº 94
de  2021,  Indica  ao  Chefe  do  Poder  Executivo  Municipal,  o  afundamento  em  toda  a
extensão  do  córrego  que  inicia  no  Loteamento  Gobatto.  Autor:  Ilani  Desordi  da  Silva
Lorena, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 7 - Indicação nº 95 de 2021, Indica ao
Chefe do Poder Executivo Municipal, a retificação no asfalto da Rua Dante Tesser e nas
demais Ruas, onde ocorreram recortes para canalização de água. Autor: Gilmar Foscheira,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 8 - Indicação nº 96 de 2021, Indica ao Chefe do
Poder Executivo Municipal, a manutenção e troca das lâmpadas dos postes de iluminação
pública  das  Ruas  Posser  e  Fracaro,  ambas  localizadas  no  Bairro  Azulão.  Autor:  Ilani
Desordi da Silva Lorena, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia:  Antonio de Aguiar / Cidadania ; Eder Fernando
Votri / PRTB ; Gilmar Foscheira / PSD ; Gilse Soletti Mafioletti / PSL ; Ilani Desordi da Silva
Lorena / PRTB ; Joseane Martarello / PSL ; Sergio Peron / PRTB ; Valderi dos Santos Ilha /
PSD ; Vitória Folgassa da Silva / PSC 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 83
de 2021, Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder à doação com encargos de bem
imóvel de propriedade do Município. Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Tipo: Nominal, Sim:
8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por Unanimidade - Obs.: Conforme o artigo
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nº 41 do Regimento Interno, o presidente não vota. Votos Nominais : Antonio de Aguiar -
Sim ; Eder Fernando Votri - Sim ; Gilmar Foscheira - Sim ; Gilse Soletti Mafioletti - Sim ;
Ilani Desordi da Silva Lorena - Sim ; Joseane Martarello - Sim ; Sergio Peron - Sim ; Valderi
dos Santos Ilha - Sim ; Vitória Folgassa da Silva - Não Votou ; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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